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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA NONA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA TRINTA DE OUTUBRO DE 
DOIS MIL E VINTE E TRÊS - TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLA TURA.###iii#U#Ut###tl##i#liM#######!Ut 

1/#######fl#t?####ff###t?Aos trinta dias do mês de outubro de dois mil e 
vinte e três, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, às treze horas e 
treze minutos (13h13min) , realizou-se em ambiente presencial, no edifício­
sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li, nº 1-50, a 
Trigésima Nona Sessão Ordinária , presidida pelo Senhor Wanderley 
Rodrigues Junior e secretariada pelos Vereadores Manoel Afonso Losila, 1° 
Secretário "ad hoc", e Milton César de Souza Sardin, 2° Secretário. 
Constatou-se haver quórum regimental com a presença de nove 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Edmilson Marinho da Silva Junior, 
Guilherme Berriel Cardoso, Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso 
Losila, Marcelo Roberto Afonso, Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum 
e Wanderley Rodrigues Junior. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1 ° Secretário "ad hoc" de dispensa da 
leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da 
sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Na 
sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1° Secretário "ad hoc" a 
leitura do Ementário dos Projetos que deram entrada na presente Sessão, 
como segue: 216/2023 - Projeto de Lei nº 76/23, que cria cargos efetivos 
nos quadros quantitativos de pessoal efetivo de Técnico em Saúde e 
Especialista em Saúde na Lei Municipal nº 5.950, de 02 de agosto de 2.01 O, 
de autoria da Prefeita Municipal. Em seguida, em Questão de Ordem, o 
Senhor 1 ° Secretário "ad hoc" solicitou que fossem dadas como lidas as 
demais matérias constantes do expediente. Colocado o pedido em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
Assim, foram dadas como lidas as seguintes matérias constantes do 
expediente, como seguem: Correspondências: Ofício EXE nº 393/23, da 
Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 11 .093/22 e seu 1° 
Termo Aditivo, celebrados com a empresa Traçado Construções e Serviços 
Ltda; Ofício EXE nº 394/23, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do 
Contrato nº 11 .156/22 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa 
Galhardo & Canales Ltda; Ofício EXE nº 395/23, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 11 .208/22 e seu 1º Termo Aditivo, 
celebrados com a empresa Fortpav - Pavimentação e Serviços Ltda; Ofício 
EXE nº 396/23, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 
11 .537/23 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa Econômica 
Engenharia e Obras Ltda; Ofício EXE nº 397/23, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 11 .538/23 e seu 1° Termo Aditivo, 
celebrados com a empresa Econômica Engenharia e Obras Ltda; Ofício EXE 
nº 398/23, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 
11 .539/23 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa Econômica 
Engenharia e Obras Ltda; Ofício EXE nº 399/23, da Prefeita Municipal, 
encaminhando cópia do Contrato nº 11 .561/23 e seu 1° Termo Aditivo, 
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celebrados com a empresa SM Comércio e Serviço Eireli; Ofício EXE nº 
404/23, da Prefeita Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 11.445/23 
e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a empresa Fortpav - Pavimentação 
e Serviços Ltda; Ofício EXE nº 407/23, da Prefeita Municipal, encaminhando 
cópia do Contrato nº 10.053/20 e seu 1° Termo Aditivo, celebrados com a 
empresa Oswaldo Brambilla Transporte Coletivo Ltda; Ofício Gab 13 nº 
142/23, de autoria da Vereadora Estela Alexandre Almagro, solicitando 
autorização de viagem na data de 26 de outubro d 2023 para a cidade de 
São Paulo (SP) para formalização de comunicação oficial de crime junto à 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (Alesp); Ementário das 
Indicações de nºs 2129 a 2176 e dos Requerimentos de nºs 854 a 870; 
Ementário das Moções: 140/23 - Moção de Aplauso à empresa Fortpav 
Pavimentação e Serviços Ltda. pela garantia e defesa de direitos da pessoa 
com deficiência e realização de pavimentação asfáltica em uma área de 
2.200m2 na sede própria da APAE Bauru, de autoria do Vereador Ubiratan 
Cassio Sanches; 141/23 - Moção de Aplauso ao Grupo Amigas do Peito de 
Bauru, na pessoa de sua Presidente, Marta Angélica Raimundo, pelos 
relevantes serviços prestados à saúde da mulher ao longo dos seus 20 anos 
de existência, de autoria do Vereador Marcelo Roberto Afonso; 142/23 -
Moção de Aplauso ao artista musical Amauri Junior, mais conhecido como 
Dentão da Rima, por sua trajetória de superação e talento, trazendo, por 
meio da música, inspiração para a juventude da periferia, de autoria do 
Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior; 143/23 - Moção de Aplauso ao 
Projeto Pequenos Obreiros de Curuçá pelos seus 28 anos de irretocável e 
importante trabalho social desenvolvido em Bauru para crianças e 
adolescentes em vulnerabilidade, de autoria do Vereador Edmilson Marinho 
da Silva Junior; 144/23 - Moção de Aplauso ao Sinterc, na pessoa de seu 
atual presidente, Senhor Francisco José Barbosa Viana, pelos 30 anos de 
existência comemorados em 2023, de autoria do Vereador Manoel Afonso 
Losila; 145/23 - Moção de Aplauso à Mercearia do Rafa pelo espírito 
empreendedor e companheirismo da família em torno do estabelecimento, 
de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. Na sequência, manifestaram­
se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Milton César de Souza 
Sardin, Wanderley Rodrigues Junior, Benedito Roberto Meira, Edmilson 
Marinho da Silva Junior, Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel 
Cardoso, José Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, 
Luiz Eduardo Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto 
Afonso e Marcos Antonio de Souza. Em seguida, foi respeitado o Intervalo 
Regimental às quinze horas e vinte e cinco minutos (15h25min). Reaberta a 
Sessão às dezesseis horas e vinte e um minuto (16h21min), foi feita a 
chamada para verificação de quórum e constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Antonio Carlos Domingues, Benedito Roberto Meira, Chiara 
Ranieri Bassetto, Edmilson Marinho da Silva Junior, Edson Miguel de Jesus, 
Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José Roberto Martins 
Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo Penteado Borgo, 
Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos Antonio de Souza, 
Milton César de Souza Sardin, Sergio Brum, Ubiratan Cassio Sanches e 
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Wanderley Rodrigues Junior. Passou-se à apreciação dos seguintes 
processos, constantes da pauta em Primeira Discussão: 104/23 - Projeto 
de Lei nº 28/23, que autoriza o Município de Bauru a outorgar, em regime de 
concessão comum, a execução e exploração dos serviços públicos de 
coleta, transporte, tratamento e disposição final adequados dos esgotos 
sanitários, desde as ligações prediais até o seu lançamento final no meio 
ambiente, no Município, altera a Lei Municipal nº 5357, de 28 de abril de 
2006 e dá outras providências (REGIME DE URGÊNCIA), de autoria da 
Prefeita Municipal. O Senhor Presidente informou que o processo se 
encontrava na Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, a partir da 
qual a Vereadora Chiara Ranieri Bassetto, Relatora, solicitara informações à 
Prefeitura. Consultada, a Relatora manifestou-se pelo aguardo das 
informações pretendidas, sendo, assim, o processo retirado da pauta; 
183/23 - Projeto de Lei nº 59/23, que dispõe sobre o plano de 
equacionamento do déficit atuarial do regime próprio de previdência social 
(RPPS) do Município de Bauru, gerido pela Fundação de Previdência dos 
Servidores Públicos Municipais Efetivos de Bauru - FUNPREV, e dá outras 
providências, de autoria da Prefeita Municipal. O Senhor Presidente 
informou que o processo se encontrava na Comissão de Meio Ambiente, 
Higiene, Saúde e Previdência, por meio da qual o Vereador Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Relator, exarara parecer pela normal tramitação. 
Consultado, o Vereador Marcelo Roberto Afonso, também membro, 
acompanhou o Relator. O Presidente da Comissão de Meio Ambiente, 
Higiene, Saúde e Previdência, Vereador Edmilson Marinho da Silva Junior, 
anunciou o parecer do colegiado como normal tramitação. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Passou-se à apreciação dos processos constantes da pauta 
em Discussão Única: 208/23 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Praça VERA LÚCIA DE OLIVEIRA a uma Praça pública da 
cidade, de autoria do Vereador Ubiratan Cassio Sanches. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 209/23 - Projeto de Decreto Legislativo que concede a 
Medalha do Mérito "Custos Vigilat" à REDE CONFIANÇA 
SUPERMERCADOS, de autoria do Vereador Edmilson Marinho da Silva 
Junior. Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 215/23 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede o Título de "Cidadã Bauruense" à Sra. SARAM. HUGHES, de 
autoria da Vereadora Chiara Ranieri Bassetto. Colocado o processo em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações; 
138/23 - Moção de Aplauso à Senhora Asenate Soares de Matos Pereira e 
à sua página "Achadinhos de Bauru" por sua trajetória de sucesso, 
divulgando e promovendo o comércio local de forma digital, enaltecendo 
cada vez mais o município de Bauru, de autoria do Vereador Edson Miguel 
de Jesus. Colocado o processo em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações; 139/23 - Moção de Aplauso ao Mestre de 
Capoeira Edson Ribeiro Nunes da Luz, o Mestre Burca, pelos relevantes 
feitos no esporte, enaltecendo assim, o nome da cidade de Bauru no Brasil e 
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no exterior, de autoria do Vereador Marcos Antonio de Souza. Colocado o 
processo em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, fizeram uso da Explicação Pessoal os 
Vereadores Estela Alexandre Almagro, Guilherme Berriel Cardoso, José 
Roberto Martins Segalla, Julio Cesar Aparecido de Sousa, Luiz Eduardo 
Penteado Borgo, Manoel Afonso Losila, Marcelo Roberto Afonso, Marcos 
Antonio de Souza e Ubiratan Cassio Sanches. A seguir, foi respeitado um 
Minuto de Silêncio em homenagem póstuma aos Senhor Antônio Germano 
Gabar, por solicitação do Vereador Manoel Afonso Losila. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da 
sessão às dezessete horas e catorze minutos (17h14min) do dia trinta de 
outubro de 2023, ordenando que fosse lavrada a presente ata que eu, 1° 
Secretário, subscrevo e assino
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